



Projekt „Mikiny a tričká, ktoré majú zmysel“ prináša pozitívne výsledky

Bojnická zoo sa v uplynulom kalendárnom roku zapojila do projektu pod názvom „Mikiny a tričká, ktoré majú zmysel.“ Projekt je spojený s chovom slonov afrických v bojníckej zoo, ktorá ako jediná v rámci Slovenskej republiky tento druh slonov chová. Slonice Maju s Gulou netreba našim návštevníkom zvlášť predstavovať. Bojnická zoo sa ale okrem ich chovu zapája i do rôznych záchranných programov pre zvieratá, žijúce vo voľnej prírode. A práve projekt „Mikiny a tričká, ktoré majú zmysel“ pomáha divokým slonom v prírode. Zapojiť sa do neho môže každý a výťažok z neho poputuje neziskovej organizácii Save-elephants, ktorá ho použije na svoje ochrannárske aktivity. Za kalendárny rok 2020 odišlo od nás do Afriky 656 €.

Na aké aktivity putuje výťažok z projektu „Mikiny a tričká, ktoré majú zmysel?“

Finančná podpora na diaľku sa ukázala ako veľmi prospešná. Preto Vám prinášame niekoľko aktivít, na ktoré je výťažok z projektu „Mikiny a tričká, ktoré majú zmysel“ určený. V africkom štáte Kongo sa výrazne podporilo fungovanie hliadok detekčných psov, konkrétne v parku Odzala-Kokoua

a v rezervácií Tchimpounga. Ide o výcvik ročných šteniat Ovčiaka Belgického. Toto plemeno sa využíva na zabránenie pytliactva slonov a v pátraní po priekupníkoch so slonovinou.

Podporujeme afrických ochranárov

V africkom meste Cad a jeho okolí sa získané financie používajú na podporu komunit, ktoré budujú protislonie včelie bariéry. V inej časti, severne od Baibokoumu na pobreží rieky Logone sa aktivity domorodých sústreďujú na výrobu takzvanej „pirogy.“ Ide o typ lode, vyrobenej z jedného kusa dreva, najčastejšie z pňa padnutého stromu. Na nej sa jednotlivé hliadky pohybujú popri pobreží rieky a zamedzujú konfliktom medzi hrochmi a domácimi roľníkmi. Ochránári z organizácie ILOUD využívajú „pirogy“ aj na monitorovanie a redukovanie výskytu rastliny Eihhornia crassipes. Tá je považovaná za vodný hyacint a môže do veľkej miery ovplyvniť vyhynutie ohrozených druhov zvierat v divočine.

V projekte pokračujeme

Do projektu na záchranu slonov žijúcich vo voľnej prírode sa môžete zapájať naďalej a veríme, že na základe vyššie uvedených faktov, bude záujem o podporu tohto projektu stúpať. Kúpou trička, respektíve mikiny pomôžete i životnému prostrediu, nakoľko ide o výrobky zhotovené z organickej bavlny. Z každého predaného kusa, poputuje čiastka v hodnote 4€ práve organizácií Save-elephants, s ktorou bojnická zoo udržiava priateľstvo a partnerstvo.

Kontakt pre médiá:

Pavel Procner

0903 807 002, pavel.procner@zoobojnice.sk